










































  
 

 
1 

، معادله aبه ازاي كدام مقادير ـ1   x a x a x    3 21 4  ؟ داراي سه ريشه حقيقي متمايز مثبت است4

1 (   ,   4 5      
2 ( ,  4  
3 ( ,4      
4 (   ,  4 5  
  
  



  
 

 
2 

، معادله درجه دوم mزاي كدام مقادير به اـ2 m x mx   26 2 3 ؟ داراي دو ريشه حقيقي منفي است 

1 (m  6    
2 (m  3    
3 (m  3    
4 (m 3 6  
  
  



  
 

 
3 

 صفرهاي تابع درجه دوم   واگر ـ3 f x x x  2 6 xهاي معادله   باشند، مجموع ريشه2 x    4 213 1 
 ؟كدام است

    صفر) 1
2 (1  
3 (1-      
  .اين معادله فاقد ريشه است) 4
  
  



  
 

 
4 

xهاي معادله درجه دوم  هاي كدام معادله، از معكوس ريشه ريشهـ4 x  22 3 1 ؟تر است  يك واحد كم 

1 (x x  2 3 1       

2 (x x  2 3 1   
3 (x x  2 5 2       

4 (x x  2 5 2   
  
  



  
 

 
5 

xهاي معادله   ريشه و اگر ـ5 x  2 6 4  باشند حاصل عبارت 


 
 ؟ كدام است

1 (6    
2 (2 2    
3 (2 3    
4 (1  
  
  



  
 

 
6 

هاي معادله  اگر يكي از ريشهـ6 x ax x  2 5  ؟ باشد، مجموع دو ريشه ديگر آن كدام است2 برابر 2

1 (2-    

2 (
3
2

    

3 (1
2

    

4 (3
2

  

  
  



  
 

 
7 

 قطع كند، 3 و -1هاي  ها را در دو نقطه، به طولxاگر رأس يك سهمي روي نيمساز ربع اول باشد و محور ـ7
 ؟كند اي با كدام عرض قطع مي ها را در نقطهyگاه اين سهمي محور  آن

1 (3
4

    

2 (
3
4

    

3 (3    
4 (3-  
  
  



  
 

 
8 

ترين مقدار تابع  اگر بيشـ8   f x k x x k   23  ؟ كدام استk برابر صفر باشد، مقدار 4

1 (4-    
2 (1-    
3 (1    
4 (4  
  
  



  
 

 
9 

، نمودار تابع m ازاي كدام مقدار بهـ9 y x m x m    22 1  بر نيمساز ناحيه اول محورهاي مختصات، 6
 ؟مماس است

1 (4-    
2 (4 ،12-    
3 (4- ،12    
4 (12  
  
  



  
 

 
10 

هاي حقيقي معادله   ، مجموع مربعات ريشهmبه ازاي كدام مقدار ـ10 mx m x   2 3 5  ؟باشد  مي6 برابر 

1 (
9
5

    

2 (1    

3 (,
9 1
5

    

4 (,
91
5

  

  
  



  
 

 
11 

x، از معادله mبه ازاي كدام مجموعه مقادير ـ11 x m   2 1  دو جواب متمايز براي x؟شود  حاصل مي 

1 (m 1    
2 (m  2    
3 (m 1 2    
 mهيچ مقدار ) 4

  
  



  
 

 
12 

yهاي آن نقاط برخورد منحني به معادله  اگر مساحت مثلثي كه راسـ12 x kx  2  با محورهاي مختصات 1
 ؟ كدام استkاست، برابر يك واحد مربع باشد، 

1 (2    
2 (4    
3 (2 2    
4 ( 2  
  
  



  
 

 
13 

 ؟مجموع مربعات صفرهاي تابع درجه دو مقابل كدام استـ13

1 (3  
2 (4  
3 (5  
4 (6  

  

  
  



  
 

 
14 

,اگر ـ14 هاي معادله   ريشهx kx  2 1 ند به ازاي كدام مقدار  باشkهاي معادله  ، ريشهx x  2 4 1  به 
صورت  , ؟ است 

1 (12-    
2 (14-    
3 (1    
4 (8-  
  
  



  
 

 
15 

هاي معادله  ضرب و حاصل جمع ريشه قدرمطلق تفاضل حاصلـ15 x x x x   
22 23 8 7  ؟ كدام است21

    صفر) 1
2 (1    
3 (2    
4 (3  
  
  



  
 

 
16 

xهاي حقيقي معادله   ريشه و اگر ـ16 x  2 2 2  باشند حاصل     2؟ كدام است 

1 (2    
    صفر) 2
3 (4    
4 (2-  
  
  



  
 

 
17 

هاي تابع درجه دوم  اگر يكي از منحنيـ17 y a x x   21 x نسبت به خط 3   متقارن باشد، اين منحني 2
 ؟كند ها را با كدام طول مثبت قطع ميxمحور 

1 (2    
2 (3    
3 (4    
4 (6  
  
  



  
 

 
18 

نمودار تابع درجه دوم ـ18 y f xهاي معادله  شهمجموع مربعات ري.  مطابق شكل زير است f x   كدام 
 ؟است

1 (5  
2 (6  
3 (7  
4 (8  

  

  
  



  
 

 
19 

xهاي معادله  اگر ريشهـ19 ax b  29 هاي معادله   از مربع معكوس ريشهx x  22 3 9 تر باشد،   دو واحد كم
a؟ كدام است 

1 (2    
2 (31    
3 (42    
4 (17  
  
  



  
 

 
20 

، معادله درجه دوم mبه ازاي كدام مجموعه مقادير ـ20 x m x m    2 12 1 22 ؟ فاقد ريشه حقيقي است 

1 (m  3 5    
2 (m  3 4    
3 (m  2 4    
4 (m  1 5  
  
  



  
 

 
21 

xهاي معادله  اگر هر يك از ريشهـ21 ax b  23  دو برابر معكوس هر ريشه از معادله x x  24 7 3  ،باشد 
a؟ كدام است 

1 (14-    
2 (12-    
3 (8-    
4 (6-  
  
  



  
 

 
22 

x، معادله mبه ازاي كدام مقادير ـ22 mx m   4 22 2 1 ؟اي دو ريشه حقيقي متمايز است دار 

1 ( ,  
 

1 1
2
    

2 (   , 
11
2

  

3 (  1      

4 (,   

1
2

  

  
  














































